ARNYEKSZEK FERTOTLENITESE

Az (rgodros arnyekszék épitményét az Grgodor tartalmanak
fertbtlenitésével egyidejlleg fertbtleniteni kell.

. Folyamatos fertétlenités

1. Urtartalom fertétlenitése:

1 Girgddér (1m?) feliiletre 1 kg klérmész.
Az Urgodor tartalmanak feluletét 6sszeflggd rétegben be kell
szorni.

2. Fal, padlozat fertotlenitése

1 arnyékszék felépitménye (atlagban 10m?)

Az épitmény fertGtlenitését ugy kell végrehajtani, hogy az
argodor oldalfalait, az épitmeény falait, ajtajat, padozatat, 20%-
os mésztejjel, vagy 10%-os klormész oldattal kell meszelni.

Az ulédeszkat 24 oras behatasi ido utan le kell obliteni.

II. Zaroéfertotlenités

Az (rgodor tartalmanak minden m3 urulékmennyiségere 37,5
kg klérmész, vagy égetett mész szukseéges.

Ezt a mennyiséget megaban az (rgodor tartalmaban Kkell
feloldani, vagy 1 m>-re szamitva 300 liter 10%-0s klbrmész,
illetve 20%-0s mésztej oldatként kell az Grgodor tartalmahoz
hozzakeverni.

1 Grgddor atlagos tartalma 2-2,4m°.
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